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SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

DEL ESTADO DE JALISCO

SEGUNDA SESIÓN SOLEMNE

AÑO 2020 DOS MIL VEINTE
En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 13:14 trece horas con catorce minutos del treinta de enero de dos mil veinte, en el Salón de Sesiones de la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa, ubicado en la Avenida Niños Héroes número 2663 Colonia Jardines del Bosque, de esta Ciudad, conforme a lo dispuesto por los artículos 7,  9 fracción VI de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado, en relación con el 21 fracción VI del Reglamento Interno de este órgano jurisdiccional,  se reunieron los Magistrados integrantes de la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, MAGISTRADO JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ (Presidente),  MAGISTRADA FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE, MAGISTRADO AVELINO BRAVO CACHO, y el Licenciado SERGIO CASTAÑEDA FLETES, Secretario General de Acuerdos de la Sala Superior, a fin de celebrar la Segunda Sesión Solemne de dos mil veinte, para lo cual el Presidente de la Sala Superior, solicita al Secretario General tome lista de asistencia para la constatación del quórum legal.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos de este Órgano Jurisdiccional, procede a tomar lista de asistencia a los Magistrados presentes: 

Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE (Presente) 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO (Presente)

Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ (Presente). 

En consecuencia el Secretario General de Acuerdos, hace del conocimiento al Magistrado Presidente, que se encuentran presentes la totalidad de los Magistrados que integran la Sala Superior del Tribunal en cita, por lo que, existe el quórum legal requerido para sesionar considerándose como válidos y legales los acuerdos que en ella se pronuncien, conforme lo establecen los artículos 67 de la Constitución del Estado, 55 fracción II del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y 7 de la Ley Orgánica mencionada. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente, tomando en consideración la constatación del quorum legal existente, se declara abierta la presente sesión y propone los puntos señalados en el siguiente; 

ORDEN DEL DÍA:
1. Lista de Asistencia, constatación de quórum legal y declaratoria correspondiente; 

2. Aprobación del Orden del Día;

3. Informe Anual de Actividades del año 2019, que presenta el Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez, Presidente del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco. 

4. Clausura. 

Continuando con el uso de la voz el Magistrado Presidente: se procede a desahogar los puntos en ella contenidos, como sigue: 
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En uso de la voz el Magistrado Presidente, en relación al punto número uno del orden del día, hace del conocimiento a los presentes, que el mismo ya quedo desahogado. 
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El Magistrado Presidente: Se somete a su aprobación el orden del día. En virtud de no haber consideración alguna, se emitió el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/01/02/S/2020. Con fundamento en el artículo 8, fracción XX de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, en relación con el artículo 21 fracción IV del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, el orden del día queda aprobado por unanimidad de votos de los Magistrados Integrantes de la Sala Superior. 
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En uso de la voz el Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUITIÉRREZ, primeramente, agradezco la presencia de mis compañeros de Sala Superior, a mis compañeros de Sala Unitaria, Directores, a cada uno de ustedes gracias por acompañarme en este día. En cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 9, numeral 1 fracción VI de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, en correlación con el diverso 21 fracción VI del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, me permito presentar por escrito a cada uno de ustedes, el informe de Actividades de este órgano jurisdiccional, correspondiente al año dos mil diecinueve, en donde básicamente se pondera la actividad jurisdiccional y el estado financiero de este Tribunal. Asimismo, con la finalidad de cumplir con el artículo 9 fracción VI, se instruye al Secretario General de Acuerdos, remita una copia del presente informe al Congreso del Estado de Jalisco. 

Continuando con el uso de la voz el Magistrado Presidente: No quiero dejar de agradecer a todos el apoyo brindado en este año, principalmente a mis compañeros de Sala Superior, por este día a día tanto en Junta como en Sala Superior, igualmente a mis compañeros de Salas Unitarias, creo fue un año muy bueno, quiero adradecerles el apoyo y sobre todo el aprendizaje, trajo buenas cosas, trajo casi tres mil asuntos más y con la misma gente, mis felicitaciones a su personal, porque el trabajo de día a día sabemos que lo hace el personal,  nuestros secretarios, nuestros auxiliares  y también algo bueno, el año pasado se ratificó a unos de mis compañeros de Sala Unitaria,  eso sería todo de mi parte, secretario solicito se integre a la caperta de la presente Sesión un ejemplar del informe porfavor, nos da cuenta del siguiente punto.  
En uso de la voz el Secretario General de Acuerdo: es el punto número cuatro Presidente, correspondiente a la clausura. 

Retoma el uso de la voz el Magistrado Presidente: Agotados los puntos del orden del día, y no habiendo más asuntos por tratar, siendo las 13:21 trece horas con veintiún minutos del día de su inicio, declaro formalmente cerrada la Segunda Sesión Solemne de la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa de dos mil veinte.  Firman la presente acta para constancia los Magistrados integrantes, Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ, MAGISTRADO AVELINO BRAVO CACHO Y FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE ante el Secretario General de Acuerdos de la Sala Superior, Sergio Castañeda Fletes, quien autoriza y da fe. -------------------------
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ

Presidente de la Sala Superior 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO

Integrante de la Sala Superior

Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE 

Integrante de la Sala Superior

Licenciado SERGIO CASTAÑEDA FLETES 

Secretario General de Acuerdos de la Sala Superior 
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